

Отчет о проведении «Лыжной эстафеты» в преддверии 23 ФЕВРАЛЯ, среди 2 –х классов»

С 16 по 18 февраля 2022 года в МБОУ СОШ №28, в рамках работы школьной секции по лыжным гонкам и в преддверии «Дня защитника Отечества», прошли праздничные эстафеты по лыжным гонкам. В соревнованиях принимали участие учащиеся 2-х классов. Всего в соревнованиях приняло участие 60 человек.

В каждом классе учащиеся, делились на две смешанные команды, придумывали название своим командам и состязались на лыжне, демонстрируя свои умения в лыжной подготовке. Количество этапов в зависимости от учащихся в каждом классе. Каждый участник команды бежал один круг длиной 350м, передача эстафеты была по пересечению линий старт-финиш (бесконтактная).

Соревнования прошли на высоком профессиональном уровне, благодаря учителю по физической культуре и тренеру по лыжным гонкам Кондратьевой Юлии Владимировне. Участники эстафеты получили заряд здоровья, положительные эмоции и праздничное настроение, ведь все получили сладкие медальки и поздравили будущих защитников Отечества.

Соревнуясь на лыжне, участники соревнований, поддерживали Российских олимпийцев участников XXIV Зимних Олимпийских Игр в Пекине.

